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БОРИС ЄВГЕНОВИЧ ПОДОБА – ВИЗНАНИЙ  
АВТОРИТЕТ У ГЕНЕТИЦІ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ТВАРИН  
 

Відомому вченому, головному науковому співро-
бітнику лабораторії інформаційних систем Інституту 
розведення і генетики тварин імені М. В. Зубця НААН 
Борису Євгеновичу Подобі виповнилося 85 років. 

Народився ювіляр 28 квітня 1936 року в м. Черні-
гів. У 1959 році закінчив агрономічний факультет Ук-
раїнської академії сільськогосподарських наук. У 
1959–1968 роках працював в Українському науково-
дослідному інституті птахівництва, де 1966 року захи-
стив кандидатську дисертацію за темою «Использова-
ние гетерозиса в утководстве». 

У 1968 році переходить до Науково-дослідного інституту тваринництва Лісостепу і По-
лісся УРСР, де працює старшим науковим співробітником, а з 1976 року – завідувачем лабо-
раторії генетики. У 1976 році йому присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника 
зі спеціальності «розведення і селекція сільськогосподарських тварин». З 1978 року Б. Є. По-
доба працює в Інституті розведення і генетики тварин старшим науковим співробітником, зго-
дом  ̶  завідувачем лабораторії генетичних основ селекції. У 1997 році захистив докторську 
дисертацію «Використання поліморфізму еритроцитарних антигенів для оцінки племінних ре-
сурсів, підвищення генетичного потенціалу і збереження генофонду великої рогатої худоби» 
за спеціальністю «генетика». 

Працюючи в інституті, Борис Євгенович Подоба розробив теорію та методи застосу-
вання груп крові у системі генетичного моніторингу при створенні та вдосконаленні порід, збе-
реженні біорізноманітності у тваринництві України та зробив значний внесок в організацію і 
вдосконалення імуногенетичної служби України. Одним із напрямів його наукової роботи 
стало поєднання імуногенетичних методів із селекційними аспектами індивідуального розвитку 
тварин. У цій роботі простежується зв’язок поколінь селекціонерів з Г. Ф. Подобою за мето-
дичними підходами до селекційного вирощування племінного молодняку великої рогатої ху-
доби, що застосовувались при створенні стада майнівських швіців, з Є. Г. Подобою – за прин-
ципами селекційного підвищення ефективності використання корму сільськогосподарськими 
тваринами. Всі роки своєї наукової діяльності Б. Є. Подоба – активний член спочатку Всесо-
юзного, а потім Українського товариства генетиків і селекціонерів імені М. І. Вавилова. У 
2015 році отримав звання професора зі спеціальності «генетика». 

Результати наукових досліджень Б. Є. Подоби викладено в опублікованих ним понад 300 
наукових працях, що включають 9 монографій, 11 наукових статей у зарубіжних виданнях, 
понад 20 рекомендацій і програм, 7 патентів і авторських свідоцтв з питань генетики, селекції, 
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розведення, збереження генофонду і біорізноманітності сільськогосподарських тварин, які 
стали істотним внеском у скарбницю української науки. 

Колектив інституту щиро вітає шановного Бориса Євгеновича і бажає йому міцного здо-
ров’я і творчого довголіття! 
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